



**MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE
PRAIA GRANDE**



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO - Nº 005/2015

O Município da Estância Balneária de Praia Grande, através da Secretaria de Administração e da Comissão Especial de Concurso Público, nos termos da legislação vigente, e do item 8.5 do Edital de Abertura 005/2015, RETIFICA o item 1.1 do referido Edital no que segue:

Onde se lê:

CÓD. CARGO	CARGO	ESCOLARIDADE / REQUISITOS / JORNADA DE TRABALHO	VAGAS	VENCIMENTOS (R\$)	VALOR DA INSCRIÇÃO (R\$)
545	FARMACÊUTICO	Curso Superior e Registro no Conselho de Classe / 40 horas semanais.	CR	R\$ 3.208,58 + insalubridade R\$ 165,45	88,00

Leia-se:

CÓD. CARGO	CARGO	ESCOLARIDADE / REQUISITOS / JORNADA DE TRABALHO	VAGAS	VENCIMENTOS (R\$)	VALOR DA INSCRIÇÃO (R\$)
545	FARMACÊUTICO	Curso Superior e Registro no Conselho de Classe / 40 horas semanais.	CR	R\$ 3.208,58	88,00

Praia Grande, 19 de novembro de 2015

Marcelo Yoshinori Kameiya
Secretário de Administração